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Indicatif : present et imparfait

Présent actif

Je place Je pose J’envoie Je donne Je montre

ot TiOnut Nt didwut deikvuul
{otng TiOng ing didwg deikvug
totnou(v) TiOnou(v) nou(v) didwoal(v) deikvual(v)
{oTapev TiBepev {epev didouev deikvupev
lotate TiBeTe iete didote delkvuTte
lotdoi(v) TI6€aoli(v) iaoi(v) d1do6aai(v) delkviaol(v)
{otatov TiBeTOV ieTov didoTtov deikvuTtov

Présent medio-passif

Je suis placé

Je suis posé

Je suis envoyé

Je suis donné

Je suis montré

{oTtapat TiBeuat lepat didoual deikvupat
{oTtaoal TiBeoal leoal didooal deikvuoal
lotatat TiBeTal leTatl didoTal deikvuTal
lotaueda TIOEuEBa i€neba d1d6ueba delkvlueba
{otaoBe TiBeoBe {eoBe didoobe deikvuobe
{oTavTal TiBevtal levTal didovTal deikvuvTal
{otacBov TiBeagbov leoBov didoobov deikvuobov
Imparfait actif
Je placais Je posais J’envoyais Je donnais Je montrais
{omnv eTiONV inv €didouv €deikvuv
{otng ETIONG ing €didoug £deikvug
{omn ETION in €0i(dou £deikvu
{oTapev eTiBepev lepev €didopev edeikvupev
lotate £TiBeTe lete £didoTte €deikvute
{otaoav €tiBsoav leocav €didooav £deikvuoav
lotamnyv ETIBETNV [Etnv £0100TNV £deIKvVUTNV

Imparfait medio-passif

J’étais placé J’étais posé J’étais envoyé J’étais donné J’étais montré
lotaunv ETIBEUNV [Eunv €d1B06UNV €delkvUunVv
{otaco £T1iBs00 {eco £d1d000 £delkvuoo
lotato £€TiBeTO (eTo £didoTo €deikvuTto
lotaueda £€TI0EueOQ iEueba £0100ueba £delkvUupueba
lotaobe £TiBe0Be {eoBe £3id0o0be £deikvuoBe
lotavto £TiBevTO levto £didovTo £OEIKVUVTO
lotaochnv ETIBEOCONV i€obnv £010600nV €delkvuobnv

Indicatif : futur

Les verbes en —p1 redeviennent des verbes ordinaires au futur :
+ lls perdent le redoublement du présent, ou le suffixe —vu caractéristique du présent ;
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« lIs se forment avec le suffixe —ow a I'actif, —copal au moyen ;
+ On retrouve au passif le suffixe —0n entre le radical et la désinence.

Futur actif

o , Y , Acgikvupl,
ioTnui, placer  TiBnpi, poser Inu1, Envoyer Aidwp1, donner T
OTNOoOW enow now dWwow delEw
OTNOEIQ enoelg noeig dwoelg Oei&elg
OTNOEL Bnoet noet dwoel deikel
OTNOOUEV enoouev Noouev dwaoouev deiEopev
OTNOETE Onoete noete dwoeTe Oeikete
otnoouat(v) enoouoi(v) noouaoi(v) dwaooual(v) dei&ouali(v)
OTHOETOV enoetov noeTtov dwoeTov deiEeTov
Futur moyen
Eipi, étre :;;2::,’ TiOnui, poser inyi, envoyer ﬁ:)an(?‘glr’ ﬁ&:rl:rr:t"’
goopal oTnooual fnoouat noouat dwoopal dei&opal
goel (Eon) oTNnoEel enoel noet dwoel dei&el
(oThon)
gotal otoeTal Bnoetal noetat dwoeTtal Oei&etal
€ooueba otnooueda Bnoodueba nooéueda dwaodbdueba delEoueba
€oeobe otnoeoBe Bnoecobe noeobe dwoeobe OeiEeobe
goovTtal otnoovTal enoovTtal noovTtat dwoovTal dei&ovtal
£€oegbov otnoeobov Bnoesobov noeobov dwaoeobov dei&eobov
Futur passif
foTnui, placer TiOnpu1, poser inu1, envoyer Aidwpi, donner  Agikvupl,
montrer
otabroopat TeBnooual €dnoopal dobnoopat delxOroopat
otabnoel TeEONOEL £0noel dobnoel delxOnoel
otabnoestal TebnoeTal e€dnoetal dobnoetatl delxbnoeTal
otadnoodueba TEONOONEDA €dnodueba dobnodueba delxBnoodueba
otabnoeobe TeONOEOOE €0noeobe dobnoeobe delxdnoeobe
otadnoovTtal TeBnoovTal ednoovTtal dobnoovTal delxbBnoovTal
otabnoecbov TeBNoeobov £€0noeobov dobnoeabov delxBnoeobov

* Pour les verbes a redoublement, la présence du suffixe -6n explique que I'on parte d’un
radical a voyelle bréve, par dissimilation.
+ Pour deikvupl, la consonne finale du radical se modifie au contact du 6.
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Indicatif : aoriste

Aoriste actif

foTnm TiOnM inw Sidwpi Seikvupl

gotnoa gotnv £06nka nKa EdwKa £delEa
£€0Tnoag £€0TNGg £0nKag NKag £dwKag £delag
gotnoe Eotn £0nke nKke EBWKE £delEe
€0TNOAUEV £0TnUEV €Bepev elpev £doueV edelEauev
€oTnoate gotnte £€0eTe elte £dote £delkate
gotnoav gotnoav £€deoav eloav £dooav £delEav
£€0TnoAaTnV £0TNTNV £0ETNV elmv £00TNV £del€atnv
oTrical oTRval Belval elvat dodlval oeltal
oTHoag oTag elc doug deifag

Aoriste moyen

foTnu TiOnW inm SidwHI Scikvupl
£0TNOAUNV £€0&unv elunv £00UNV £delEaunv
£0THOW £60u eloo £dou £deitw
€0TNOATO £0eTo elto £00T0 edeikato
€otnodueba €0¢éueba elneda €00ueba €delEaueba
€otnoacbe £0e00¢e elofe £d000¢ €del€aobe
£€0TNOAVTO £0evto elvto £00VTOo £delEavto
£€0Tnodochnv £€0£00nVv elodnv £0606nV £delEaobnv
otnoaocdat 8£o0al g€obal db6obal dei&aobal
OTNOAUEVOQ Bénevog EUEVOQG douevog del&auevog

Aoriste passif

foTnui TiOnM inm Sidwpi SeikvupI
eotaenv ETEBNV Eionv £€0060nv edeixonv
£€0TAONG ETEDNQ Eiong £000ng €deixong
£0TA0N E€TEDN Eion £€0060n €deixon
€0TAONUEV ETEONUEV ElOnuev £€000nuev edeixOnuev
€oT1donTe ETEONTE Eibnte £000nTe edeixonte
eotaenoav eTéBN OV EiGnoav €d60noav edeixbnoav
€o0TadnNINV eTEBN TNV Eion TNV €doontnv edelxN NV
otabnvat TebRval €dnval dobrvat delxOnvat
otabeig Tebelg €belg dobeig delxbeig

Indicatif : perfectum

Le perfectum actif

Au perfectum actif, les verbes en -p1 se conjuguent exactement comme les verbes en —w :

voir tableau ci-dessous.
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foTnui TiOnM inw Sidwpi Seikvup
parfait £0TNKaA TEONKQ elka dEdWKA d&delxa
Plus que ., , , v . g : ;
parfait €LlOTNKN €TEONKN elkn €0e0WKN €d0edeixn
Futur E0TNEW
antérieur
Le perfectum medio-passif
foTnui TiOnM N Sidwpi Seikvup
parfait TEOepAL elpat dedopat dedetypal
Plus que : , v : p : ;
parfait etedeipnv elunv €dedounv €0edeiyunv
Infinitif et participe
Voir la fiche « infinitif et participe » du kit de survie
Subjonctif
Subjonctif actif
Le verbe “étre” n’a qu’un subjonctif présent :
Eipi au subj. Présent
@
ns
Guev
nte
@aoi(v)
ATov
foTnu TiONM inw Sidwpi deivupi
Présent loT® TIO® @ toJteI0) delkvUw
tanly TIBfig iAg d1dMGg delkvlng
loth TIBf i teJteIn) delkvun
loT@PEV TIOQUEV (Ouev dIdDUEV delkvUwueV
lOTATE TIOfiTE inTe old®TE delkvUnTe
loTwol(v) TIBOOL(V) lot(v) JLd®oL(V) delkvUwaol-v)
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foTnui TiOnM N Sidwpi deivupi
OTNOoW delEw
oThong Seigng
Aoriste otnon oelen
sigmatique OTHOWUEV deiEwpev
otonTe dei&nte
oTNoOWOL(V) delEwal(v)
oT® (510} (E) oM
otfig SIS ng IO
Aoriste oTN on n o®
athématique | otpuev Buev WHEV oueV
OTATE fnTe nte owTe
oTOOoL(V) 8QoL(V) QoL(v) 3QOL(V)
£0TNKW dedeixw
eomKns TEONKW OEdWKW Bséssan
Parfait oK eor 0edd Sedelxn
EOTNKWUEV TEONKNG wKkns dedeixwpev
€0TNKNTE dedeixnTte
E0TNKWOL(V) dedelxwal(v)
Subjonctif medio-passif
foTnui TiOnM N Sidwpi deivupi
lot®uat TIOQuaL (@uat dddual delkvlwpat
ioth TIOH i et delkvln
. lotATal Tat ddd®Tal delkvunTal
Présent (oTdueda
lotrioBe
lot®OvTal
oTHowpal Bdual Quat d@uat deiEwpal
Aoriste otnon ef N 3® deiEn
moyen erTat nra daTal delEntal
oTab® TEO® e0m d00® OelxO®
oTabfig TeOfg €0NQ 50061g delxO1fg
Aoriste otabn
passif oTaBuEV
oTabniTe
oTad®ol(v)
Parfait gipévog @  dedopévog ® 6868%“8\10(:
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Optatif
Optatif actif
foTnu TiONW inm SidwHI dcivupi
loTainv TIBeinv ieinv didoinv delkvUoLuL
loTaing TI0ging ieing d1doing delkvUolLg
. loTtain TIBein iein o1doin delkvUol
Présent C - o - ,
loTatuev TIBeluev letiuev oldoluev OclKvVUOLUEV
lotatte TIOelTE iette didoite delkvUolTe
lotatev TIOelev ietev didoiev delkvUolev
OTNOOLUL BnootuL nootut OWOOLL dei&olul
Futur OTNooLg enoolg Noolg dwoolg dei&olg
: oThoaip AeiEaiut
e gmoaig AeiEalg
sigmatique
. otainv Beinv einv doinv
Aoriste , p 7 ;
T otaing Being eing doing
£0TNKOLML TEONKOIMI OedWKOLUL Sedeixolul
Parfait €0TNKOLG TEONKOIQ dedwkKoIg 5£5ElXOLC .
Optatif médio-passif
foTnui TiOnM inw Sidwpi dcivupi
lotaiunv TIOeiunv teiunv ddoiunv delkvuoiunv
iotato TIOelo ieto d1doio delkvUolo
Présent lotatto
ese loTaipeba
lotaloBe
lotaivto
otnooiunv enooiunv nooiunv dwaooiunv oel&oiunv
futur moyen | othoolo enoolo nooto dwaoolo dei€olo
otadnooiunv TeEBNOCOIUNV | €Onooiunv doBnooiunv  dexBnooiunv
futur passif | otabnoolo TeBNooOLO €bnoolo dobnoolo delxbnoolo
. otnoaiunv Belunv elunv doiunv oei&aiunv
Aoriste ) = o - ;
oTnoato Belo elo oolo oeitalo
moyen
Aoriste otabeinv TeBeinv €beinv dobeinv delxbeinv
passif otabeing TeBEING €0eing o008¢ging oelxbeing
eipévog einv : :
Parfait 6"860usvoq 6,§681yusvoq
einv einv
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Imperatif
Impératif actif
foTnu TiONnMI inm SidwHI dcivupi
Présent 2 {o TiOel el didou deikvu
3 loTatw TIOETW [ETw JIdOTW delkvUTW
2 {otate TiBeTE lete didote ddeikvuTte
3 lOTAvTWV TIBEVOWV [EVTWV dIdOVTWYV delkvUVTWV
aoriste oTRiooVv 0ég £Q d6¢g Agl€ov
sigmatique oTnoarto... BETW ETW d0TW delEatw
aoriste OTROL BéTe £te dote delEate
athématique | oTtw.. BévTwv EVTWV dovTWY delEavtwyv
€0TNKWG (061  TEBNKWG (061 Se50KMC AedEIXWG
£0TNKWG T00L... {o0L...
£0TW
parfait €0TNKOTEGQ
£€ote
€0TNKOTEGQ
OVTWV
Impératif moyen et passif
foTnui TiONM N Sidwpl deivupi
Présent 2 {otaco tiBeoo leogo didooo Agikvuoo
3 lotdobw TI0€00wW l€obw O13060bw delkvUoBw
2 {otaobe TiBeobe leoBe didoobe delkvuobe
3 loTAaobwv TIOE0BWYV [£0bwv d1d6006wv delkvUaoBbwv
oTRoal 800 o0 500 AcTEal
Aoriste otnodocbw 0€00w £00w 5600w del&aodw
moyen otnoacBe Beobe £€obe db6a0be dei&oaobe
otnocacbwv  BEcBwv £00wv d60bwv delEaodwv
otdonTl TEONTL £onti dooNTI AgixbnTL
Aoriste oTatnTW TEOMTW e Tw dobnNTw deixBntw
passif otaente TEONTE gonte doonTe deixbnte
OTafEVTWY TEBEVTWV EBEVTWV doBEVTWY delxBEVTWY
cloo d€dooo dedelEo
_ elobwm 5ed60bw dedeixbw
parfait clobe 5¢d00be d¢detxOe
S 0ed60BwWV dedeixbwyv
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